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Nee ik denk dat het wel goed komt als t maandag wordt.

Verzonden met BlackBerry Work(www.blackberry.com)

von:TCE SKE nis il>
Verzonden: 28 mei 2021 21:27

Aan:"IEE" IEEE @minvws.ol>

Onderwerp: RE: Concept beantwoording Kamervragen mondmaskers - (Relief Goods Alliance)

Hoi,
Dit zou dus vif ER gmoeten komen, maar als ze niet snel reageert in weekendtijd, gaat er dan iets mis met de snelheid van

beantwoorden?
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Van: JIEEleminvws.nl>
Verzonden: vrijdag 28 mei 2021 18:16

Onderwerp: FW: Concept beantwoording Kamervragen mondmaskers - (Relief Goods Alliance)

IE

Bijgevoegde beantwoording willen we begin volgende week namens MVWS en MMZS naar de Kamer sturen. Ik heb vorige week

een document opgesteld met daarin een overzicht van appberichten over deze casus gericht aan MMZS. 1k denk dat directie GMT

een passage uit dit document nodig heeft om vraag 6 in de set van Pouw-Verweij volledig te beantwoorden (“Welke rol hebben

andere CDA-ers hierin gespeeld, aangezien hier op zijn minst sprake is van de schijn van belangenverstrengeling?”). Ik heb niet

alle informatie, ken de inhoudelijke details niet en ik kan ook niet helemaal overzien hoe het in de chronologie past dus ik voel

mij bezwaard om hier iets over te concluderen zonder iemand die het heeft gecheckt, maar ik denk dat we goed moeten kijken
naar de beantwoording.

BEN het niet mogelijk is om de passage te delen, zou jij dan willen kijken of het voldoende is als aan antwoord 6 in de

set Pouw-Verweij een zin kan worden toegevoegd met de strekking dat de minister voor Medische Zorg en Sport eind april is

benaderd door een Kamerlid van de CDA-fractie over de contacten met dar IEEen dat de minister voor Medische Zorg
en Sport hier destijds niet op in is gegaan? Het betreft de passage die begint bij tijdcode [30-04-2020 17:23:29] in het

document ‘20210521 MVR inz mondmaskers hulptroepen’.

Hartelijke groet,

5.1.2e

van:[EEN EXE ninvws.ni>
Verzonden: vrijdag 28 mei 2021 17:16

5.1.2e @minvws.nl>

5.1.2e 1. @minvws.nl>;

@minvws.nl>;
5.1.2e

Onderwerp: Concept beantwoording Kamervragen mondmaskers - (Relief Goods Alliance)



Zoals met dbesproken, ontvangen jullie hierbij alvast per mail voor beide ministers de beantwoording van de twee sets

Kamervragen over de afspraken met Relief Goods Alliance (RGA)). De antwoorden zijn mede afgestemd
met 5.1.2¢ enIEE hebben gisteren al hun reactie gegeven.

Daarnaast vinden jullie een aantal bijlagen ter onderbouwing van deze antwoorden die wij voornemens zijn om ook mee te

sturen met de beantwoording:

- De bijlagen voor de beantwoording van vraag 6 van de Kamervragen van 21 mei jl. zijn nog onder voorbehoud aangezien
we nog in afwachting zijn van een reactie van Medigq en RGA.

- De bijlage voor de beantwoording van vraag 8 van de Kamervragen van 21 mei jl.

Bovengenoemde stukken zullen we z.s.m. in Marjolein plaatsen.

Hoor het graag als nog vragen zijn.

Dank en groet

Directie Geneesmiddelen en Medische Technologie
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport


